

Feira de Santana, 29 de setembro de 2020.

Do: Departamento de Licitação e Contratos

Prezado (s) Senhor (s),

Em atendimento ao pedido de esclarecimento em referência à **LICITAÇÃO Nº 088-2020 TOMADA DE PREÇO Nº 021-2020**, visando à Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de construção da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), localizada na Rua V, Loteamento Nova Vida, S/Nº, Distrito de Humildes, neste município, conforme resposta da Secretaria de Planejamento, temos a **informar**:

Pergunta 1:

Na planilha orçamentária em questão não estão previstos os custos com administração local da obra;

Resposta 1:

Os referidos custos estão embutidos no BDI.

Pergunta 2:

Na planilha orçamentária em questão não estão previstos os custos com manutenção e despesas com canteiro de obras;

Resposta 2:

Alguns serviços estão previstos na planilha orçamentária (1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0) e outros custos indireto estão embutidos no BDI.

Pergunta 3:

Na planilha orçamentária em questão não estão previstos os custos com apoio a produção/fiscalização da obra, onde seriam compreendidos os custos com a equipe técnica e gerencial da obra;

Resposta 3:

São despesas indiretas que estão embutida no BDI.

Pergunta 4:

Ao analisarmos os projetos identificamos que o projeto sanitário não possui detalhamento e que sua lista de material não está completamente inserida na planilha orçamentária da obra, tal planilha possui apenas tubos e caixas, não contemplando demais itens necessários à execução da obra.

Resposta 4:

Os demais serviços estão inclusos na composição dos serviços inseridos em planilha. Considerar planilha fornecidas em edital.

Pergunta 5:

A Planilha orçamentária não faz menção à fonte utilizada (sinapi, orse ou outra composição própria da Prefeitura), restando prejudicada a análise da planilha.

Resposta 5:

Fonte: Orse, Sinapi e composições da P.M.F.S.

Pergunta 6:

Qual percentual de BDI utilizado na planilha orçamentária?

Resposta 6:

BDI. Não inserido em edital. A empresa deverá compor seu próprio BDI.

Atenciosamente,

Sirleide de Oliveira Rodrigues
Presidente da CPL